
                                      

 

Referat af generalforsamling 
 

Torsdag den 14. december 2023 kl. 19.00 

Torsdagsherrerne i Mollerup Golf Club 
Formandens beretning 2023 

 

 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Valg af 2 stemmetællere 

4. Bestyrelsens beretning v. Thomas Mohr Rasmussen 

5. Fremlæggelse af klubbens reviderede årsregnskab til godkendelse v. Jesper Abel 
6. Fremlæggelse af bestyrelsens forslag til budget for det kommende år v. Jesper Abel 
7. Behandling af indkomne forslag  

- 7.1 og 7.2 Forslag fra bestyrelsen 

- Forslag fra medlemmerne 7.3 Jørgen Hvass og 7.4 Thomas Østergaard 

8. Valg af formand, Thomas Mohr Rasmussen – genopstiller 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg: 
- Nils Victor Jensen - genopstiller 

- Jesper Abel – genopstiller 

- Hans Houlind – genopstiller  
- Anders Porse – genopstiller  

10. Valg af 2 suppleanter 

11. Valg af 1 revisor 

12. Valg af 1 revisorsuppleant 
13. Eventuelt 

 
 
 
Pkt. 1 Der var 24 deltagere til TH-generalforsamlingen. Og 1 medbragt fuldmagt. Bjarne Hansen 

blev valgt som dirigent. Bjarne konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt, og 
at der var indkomne forslag til pkt. 7.  

 

Pkt. 2 Thomas Mohr Rasmussen tilbød sig som referent. 
 

Pkt. 3 Stemmetællere blev valgt. 
 
Pkt. 4 Bestyrelsens beretning v. Thomas Mohr Rasmussen 

  Referenten henviser til formandens udførlige, skriftlige beretning, som man kan  
  finde på TH-hjemmesiden og i det samlede dokument med referat af      
  generalforsamlingen, formandens beretning og regnskab 2023 og budget 2024. 

 

Formandens beretning blev godkendt, og der blev stillet et enkelt spørgsmål. Jørgen Hvass 
konstaterede, at forhold omkring vinterbanen ikke nødvendigvis er et anliggende for 
Torsdagsherrerne, idet vores sæson slutter medio oktober. Thomas Mohr gav ham ret i det.   



Pkt. 5 Regnskab 2023 blev uddelt (se nedenfor) – og kasserer Jesper Abel fremlagde klubbens 
reviderede årsregnskab til godkendelse.  
Der var et enkelte spørgsmål til regnskabet. Hans Trautner ville gerne vide, om bestyrelsen 
har et overblik over, hvor mange af præmiebeviserne (50 kr), der var blevet indløst i 2023? 
Jesper Abel svarede, at en sådan oversigt havde man ikke lavet – og at det ville være 
kompliceret at lave det. Thomas Mohr supplerede med, at en stor del af beviserne sikkert 
ikke var blevet indløst – og at en del af årets overskud på kr. 5.560 måske netop kan skyldes 
dette forhold. Jesper Abel beklagede, at regnskabet ikke var i en detaljeringsgrad, som man 
måske sidste år havde lovet. Thomas Østergaard konstaterede, at vi ikke har brug for et 
voldsomt detaljeret TH-regnskab. Regnskabet blev efterfølgende godkendt. Overskud for året 
2023 på kr. 5.560,-. Mod et underskud i 2022 på kr. 12.165,16.  Torsdagsherrerne har fortsat 
en positiv kassebeholdning på kr. 30.828,12. Der var enighed om, at vi ikke skal akkumulere 
overskud.  

 

Pkt. 6 Kasserer Jesper Abel fremlagde derefter budget for 2024. Budgettet blev godkendt.  
 

Pkt. 7  Forslag fra bestyrelsen (se de tidligere fremsendte forslag som bilag 1 og 2 i dette dokument) 
7.1 Vedtægtsændringer 

Thomas Mohr fremlagde bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer med en kort   præcisering 
af argumenterne for disse ændringer. Forslaget blev enstemmigt vedtaget – og vedtægterne 
version 2023 vil blive lagt på hjemmesiden. 
 

7.2 Tilbagevenden til at spille 18 huller i de tællende matcher 

Thomas Mohr fremlagde bestyrelsens forslag til afvikling af matcher i 2024. Man har 
modtaget forslag fra et par TH-medlemmer om at vende tilbage til igen at spille 18 huller i 
vores tællende matcher. Bestyrelsen har i sit forslag taget afsæt i forslagene fra 
medlemmerne.  
Det går i korthed ud på, at man forkorter sæsonen til at slutte mid-september, og man 
inddrager de to første torsdage i juli (inden industriferien), og man afskaffer 
venskabsmatcherne mod Kalø.  
Kai Age Hofmann og Kim Gravgaard stillede spørgsmål til spil i de to første uger af 
sommerferien. Bestyrelsen svarede, at de to første uger er valgt, idet de ligger før 
industriferien. Og ja, der vil selvfølgelig være medlemmer, som også er på sommerferie i de 
uger – men der vil altid være uger, hvor man som spiller er forhindret i at deltage. Til gengæld 
skulle det nye forslag gøre det muligt for alle TH-medlemmer at spille minimum 9 tællende 
runder ud af de samlede spillede 15 runder. Ni runder er det antal, som danner grundlag for 
beregning af vinderne i de tre rækker. Jørgen Hvass argumenterede for at inddrage 17.9 som 
en tællende runde. Bestyrelsen argumenterede imod pga risiko for tusmørke for de spillere, 
som først kan møde op kl. 16.00. Afstemningen om forslaget viste: 3 stemmer for – 3 
hverken/eller og 19 imod. Forslaget ikke vedtaget. 
Bent Hansen anerkendte, at bestyrelsens forslag for matchplan for 2024 indeholdt nogle gode 
overvejelser, som måske vil kunne stille de medlemmer tilfredse, som pga arbejde har svært 
ved at nå at gennemføre 18 huller fra mid-september. Og han anerkendte bestyrelsens vilje til 
at søge en løsning, som formentlig kan tilgodese alle parter. Vi må se, hvordan erfaringerne 
med 2024 bliver …..  

 7.3 Jørgen Hvass – ønske om kontingentnedsættelse 

Jørgen Hvass orienterede om, at hans forslag udspringer af en utilfredshed med, at vores 
præmier tenderer at være store – og at årets samlede vindere bliver for voldsomt belønnede.  
Han har fremsat en række del-forslag i lyset af det, som bestyrelsen har lovet at søge at 
indarbejde i 2024 sæsonen.  
Det konkrete forslag om kontingentnedsættelse blev diskuteret. Bestyrelsen var imod 
forslaget. Afstemning: 1 stemme for og 24 imod. TH fastholder således et kontingent for 2024 



på kr. 500,-. 
7.4 Thomas Østergaard med x-antal delforslag til bestyrelsen til at gøre det mere attraktivt at 
spille Torsdagsherrer 

Thomas Østergaard argumenterede for alle sine 8 delforslag – og gjorde opmærksom på, at de 
var ment som gode råd måske snarere end egentlige forslag til afstemning på en 
generalforsamling. Forslagene blev diskuteret i forsamlingen, og bestyrelsen argumenterede 
for, hvilke af delforslagene, som man gerne ville støtte op om – og hvilke man ikke så sig i 
stand til at støtte op om. Forsamlingen – inklusive Thomas Østergaard - blev efter en del 
diskussion enige om følgende formulering uden en afstemning: ”Bestyrelsen vil lytte til de 
fremsatte forslag – og vil tage dem til efterretning som et arbejdsgrundlag”.  

 

Pkt. 8              Valg af formand: Thomas Mohr Rasmussen blev genvalgt. Ingen modkandidat. 
 

Pkt. 9              Valg af bestyrelse medlemmer:  
Genvalg til Jesper Abel, Nils Victor Jensen, Hans Houlind samt Anders Porse. Ingen      

modkandidater.  
 

Pkt. 10            Valg af 2 suppleanter:  Michael Hviid (1. suppleant og ingen modkandidat) og Thomas 
Østergaard (2. suppleant og ingen modkandidat). 

 

Pkt. 11 Valg af 1 revisor: Kai Aage Hofmann blev valgt. Ingen modkandidat. 
 

Pkt. 12 Valg af 1 revisor suppleant: Richard Nørgaard blev valgt. Ingen modkandidat. 
 

Pkt. 13 Eventuelt: 
Jørgen Hvass konstaterede, at afviklingen af vores afslutningsturnering lørdag den 7. oktober 
var under al kritik – og at TH var blevet nedprioriteret af restauranten i konkurrence med at 
samtidigt selskab. Thomas Mohr vil viderebringe kritikken. 

 

                        Thomas Mohr Rasmussen takkede de fremmødte for deres aktive deltagelse på      
generalforsamlingen. Og konstaterede, at det var glædeligt, at der i år var dobbelt så mange 
deltagere til årets julefrokost som sidste år – at der var et tilsvarende pænt fremmøde til årets 
generalforsamling. Det er godt for TH, at vi også har et socialt samvær uden for sæsonen. 

 

   

 

 

Referent: Thomas Mohr Rasmussen 
15. december 2023  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Regnskab 2023 og budget 2024 for Mollerup Golf Club Torsdagsherrer  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Formandens beretning for 2023 – Torsdagsherrerne, Mollerup Golf Club 

14. december 2023 

 

Spillet og banen 

Vejrmæssigt – og afledt deraf så også til dels spillemæssigt - har det igen været en sæson med ekstreme 

yderpunkter. En polarisering. Om det så har med klimaforandringer at gøre, er svært at sige. Vi havde en 

planmæssig sæsonstart, efterfulgt af 5 uger med tørke, hvor banen samtidig var blevet sandet på fairways 

af greenkeeperne. Det var derfor i 5 uger som at spille på stranden i Løkken eller Blokhus, når regn ikke var 

der til at trække sandet ned i banen.  I september og oktober faldt der meget vand – og november har 

været helt forfærdelig våd. Greenkeeperne har ikke – hævder de – kunnet færdiggøre vintergreens på 

grund af den meget våde bane. Men det arbejde håber bestyrelsen for TH, at greenkeeper staben nu lærer 

af – og derfor påbegynder klargøring af vintergreens allerede fra august i 2024. Det gør andre klubber. 

Banens tilstand har igennem sæsonen været ringe pga tørken i maj/juni og den megen væde i 

september/oktober.   

Vi har fra en del TH-medlemmer i år modtaget megen kritik fra af greenkeepernes arbejde, når greens 

bliver proppet. Vi har på torsdage oplevet det tre gange i år. Senest i september, hvor der kom varsel fra 

sekretariatet om, hvordan det kunne/ville påvirke arbejdet på banen. Flere huller var lukket samtidig (helt 

op til fem-seks styk, forlyder det fra TH-medlemmer). Det er helt urimeligt. Og vi har fremført kritikken på 

et nyligt afholdt Klub-i klubben møde med ledelsen af Mollerup Golf Club. Vi har fremført forslag om, at 

greenkeeperne kun arbejder på ét hul ad gangen – og færdiggør det hul med propning, jord/sanding og 

afrivning, inden man bevæger sig videre til næste hul. Derved opnår man, at kun ét hul er lukket ad 

gangen. Vores forslag har klubben lovet at viderebringe til Ulrik (greenkeeper chefen). 

Men generelt er der ellers tilfredshed med de nye tiltag på banen og greenkeepernes arbejde. Banen stod 

flot i juli/august.  

Ønsker til banen fremadrettet fra TH-medlemmer: 

1. Fortsat dræning af huller, hvor det kan afhjælpe vand på banen 

2. Fortsat udjævning af huller i græsset ved greens, eksempelvis hul 2 og 3 og 15 

Vintersæson 2022/2023 vintersæsonen kunne spilles fra både dame- og herre tee-stederne. Der var sat 

udslagsmåtter op ved herre teesteder, så det var en mulighed. Selve teestederne er fortsat lukkede for 

udslag fordi MGC ønsker at undgå unødig slitage.   

TH har på Kik mødet over for ledelsen påpeget, at vi finder det urimeligt, at vi har det suverænt dyreste 

kontingent i Østjylland, når vi ikke kan spiller hullerne 1-4 samt 14-16 allerede fra 1. november og nogle 

gange helt ind i april måned.  

 

Angående vores golfsimulator i bagladen. Bestyrelsen har ikke et overblik over, hvor mange TH-

medlemmer, som bruger den. Der blev i vinters ikke etableret en turnering kun for TH-medlemmer. Ingen 

af TH-bestyrelsesmedlemmerne brugte den.  

 

Nye medlemmer 

Det er egentlig gået særdeles fornuftigt. Mange nye er kommet til (ca. 15) – også nogle under 50 år – og 

enkelte tidligere medlemmer er vendt tilbage. Vi er igen i år 100 medlemmer (plus 1 passiv) – det samme 

som sidste år. Men som man kan se, har der også været en afgang. Vi forventer en lille nedgang i antallet af 



medlemmer i 2024. En del spillere har nemlig i år stort set ikke været aktive. Men 85-90 medlemmer er 

også helt fint. Det var antallet for en 4-5 år siden. 

 

Vi har igen i år lavet en gennemgang af medlemslisten og ajourført samtlige email adresser. Vi er fortsat 

med den særlige ”klub i klubben” for de nye medlemmer. Vi er glade for de nye medlemmer – især de 

yngre.  

 

En del medlemmer (de arbejdende) gav sidste år til kende, at de ville melde sig ud af TH, hvis man ikke 

løser problemerne med de sene tider i september/okt. Man kunne ikke nå at spille 18 huller. 

Medlemmerne foreslog selv, at man kun spiller 9 og/eller 13 huller.  

TH-bestyrelsen ønskede at imødekomme spillerne, idet mange af dem var yngre og dermed vigtige for 

fødekæden ind til TH – og vi opfordrede dem til at deltage i generalforsamlingen i 2022, hvor man så kan 

tage en fælles diskussion under punktet ”eventuelt”. Kun en enkelt mødte op. Og det er også vores 

oplevelse, at nogle meldte sig ud ved sæsonstart, selvom vi introducerede en forsøgsordning med 13 

spillede huller fra mid-september og 9 spillede huller i oktober.  

 

På årets generalforsamling 2023 lægger bestyrelse op til, at vi går tilbage til at spille 18 huller i alle de 

matcher, som afvikles i 2024 sæsonen. Der har været kritik fra flere medlemmer af kun at spille 9 eller 13 

tællende huller. Nogle medlemmer har også sendt forslag om dette til drøftelse og beslutning på 

generalforsamlingen. Bestyrelsen fremsætter selv en række forslag til godkendelse på GF 2023, idet de 

forslag dækker de forslag, som også et fremsendt af medlemmerne. Derfor behandles der ikke på GF 2023 

forslag fra medlemmerne desangående. I indkaldelse til generalforsamlingen kan man se forslagene til 

ændringer for matchprogrammet 2024. De ændringer, som vi nu lægger op til at indføre, håber vi også vil 

tilgodese de yngre TH-medlemmer, som er på arbejdsmarkedet. Det er i høj grad bestyrelsens ønske, at de 

nye tiltag indføres, således at de ”arbejdsramte” medlemmer også kan/vil støtte op om dem. 
 

Vi har igen i år haft enkelte henvendelser fra potentielle nye medlemmer med handicap 40 +, og de 

medlemmer henviser vi typisk til begynder onsdage eller klub 37.  

 

Afvikling af matcher: 

Hcp-regulering sker fortsat løbende igennem sæsonen. Bestyrelsen har igen i 2023 indskærpet over for 

medlemmerne, at alle resultater fra matcherne om torsdagen SKAL være indtastet i Golfbox senest kl. 

22.00. Tilsvarende med drømmerunden. 

 

Hulspil blev strammet op ved sæsonstart. Det har hjulpet – men turneringen blev igen i 2023 ikke afviklet 

uden forsinkelser. 

 

Bestyrelsen erkender, at man indimellem i år har været langsommelig mht resultatformidlingen. Det vil vi 

forsøge at stramme op på i 2024. 

 

Erfaringer fra samarbejdet med restauranten i 2023: 

- Karen, kokkene og tjenerne er fortsat servicemindede 

- Vi har gennemgående været tilfredse med kvaliteten af maden 

- Men nogle gange har der været for lidt mad ……. 
- Og vi er skuffede over, at man ikke kan tilbyde os (65 personer) stegt flæsk med persillesovs til 

kr. 125,- 

- Cafeområdet er shinet lidt op – men det og maden og de begrænsede åbningstider gør, at man 

typisk ikke vil invitere venner på middag  

 

Samarbejdet med Aadalen og Lyngbygaard  

Tre-klub samarbejdet fungerer fortsat fint. Men til matchen hos Aadalen i august, kunne Mollerup kun 

mønstre at stille med 22 spillere!!! Og der kom oveni købet et uanmeldt afbud.  



 

Derfor lægger bestyrelsen i 2024 op til, at når vi spiller Aadalen på en onsdag, så er der ikke en tællende TH 

runde dagen efter om torsdagen.  

 

Vi blev i år samlet nummer 3, efter at vi havde vundet i 2022. ”Højt at flyve – dybt at falde”. Desværre.    
                                

Det samlede resultat af sidste match i Aadalen onsdag den 16. august 2023: 

                       

Aadalen:           59,63 (efter to matcher) 

16/8                   29,95 

Samlet               89,50 

 

Lyngbygaard:    59,19 

16/8                    26,93 

 Samlet               86,12 

 

Mollerup:          58,70 

16/8                    25,47 

Samlet                84,17  

 

PS: I 2022 spillede vi med et meget flot gennemsnit hos Aadalen (32,83) - og som resulterede i den 

samlede sejr.  

 

 

Vores egen gennemgående turnering: 

Vinderne A,B,C:  

A-Rækken: Bjarne Møller 

B-Rækken: Thomas Andreas Østergaard 

C-Rækken:  Ronnie Wang 

 

Hulspil: Bjarne Møller og runner up: Brynjolf Andersen 

  

Drømmerunden:  

  A: Bjarne Møller/Helmuth Weibel   

  B: Thomas Østergaard 

                          C: Thyge Belter/Ronnie Wang 

 

Matchen mod Kalø: Kalø vandt – meget stort. Vi stillede kun med 24 spillere. Bestyrelsen har overvejet det 

fortsatte samarbejde med Kalø. Vores egne medlemmer bakker ikke voldsomt op om matcherne. Vi har 

besluttet at stoppe samarbejdet med Kalø i 2024 – og så evaluere ved afslutningen af 2024. Det hænger 

også sammen med, at vi laver en forkortelse af TH-sæsonen fra 2024. Så vi har svært ved at finde plads i 

matchkalenderen til at spille mod Kalø. Thomas Mohr har orienteret Peter Grünbaum fra Kalø. 

 

Kr. Himmelfartsdag: Meget fin tur til en spændende bane i Viborg – men vi var kun 24 deltagere inklusive 

chaufføren Birger. Det var en god tur med fint vejr, hvor vi også fik en god frokost. Turen er ikke endeligt 

planlagt for 2024, men der er enighed om, at vi skal spille en ”spændende” bane for at tiltrække flere 
deltagere i 2024. Muligheder: Silkeborg, Volstrup, Ikast.  

 

Vi lavede i juni en spørgeskemaundersøgelse blandt TH-medlemmerne om Kr. Himmelfartsturen. Kun 43 af 

de 100 medlemmer ønskede at deltage. Undersøgelsen blev lavet for at få en fornemmelse af, hvad der 

ligger til grund for den vigende tilslutning – og for at få ideer til de fremtidige ture.  

 



Bestyrelsen vil formentlig også fremadrettet være ankermænd på turen – og det vil formentlig fortsat være 

en fælles bustur. Og sandsynligvis fortsat afviklet på Kr. Himmelfartsdag.  

 

Rasmus Klump match:  

Blev ikke afviklet i 2023. Mollerup Golf Club ønskede at flytte afviklingen til en weekend. TH og 

Tirsdagspigerne ønskede en mandag. Men det ville klubben ikke af hensyn til problemstillingen med, at det 

er svært at få spilletid for klubbens medlemmer på hverdagsaftener. MGC kunne ikke finde enkeltpersoner 

til at planlægge og afvikle matchen, og derfor blev den ikke til noget. Man var dog meget sent ude med 

forespørgsler. 

 

Bestyrelsen for TH ser gerne, at Rasmus Klump matchen bliver afviklet. Lige som at vi gerne ser, at der 

afvikles en ugentlig matchdag i sommerferien. Jesper Abel og Thomas Mohr har tilbudt sig i forhold til 

Rasmus Klump 2024 – men det skal være på en mandag aften.  

 

Og der var Ryder Cup. Der blev spillet foursome om formiddagen (par match) og singler om eftermiddagen. 

Rookies vandt samlet 10.5 – 7.5. Så Rookies har nu vundet to år i træk - efter at have tabt fire år i træk.  

 

Meddelelser fra bestyrelsen for Mollerup Golf Club (via møde for klubber-i-klubben i november): 

- MGC og sekretariatet ønsker at yderligere begrænse spildet af ledige tee-tider ved KiK gunstarter. 

Og man ønsker fortsat at kunne lægge greenfee betalende spillere ind på KiK forhåndsreserverede 

tider – for TH’s vedkommende er det så om torsdagen. TH-bestyrelsen har forståelse for, at vi alle 

skal forsøge at frigøre ledige tider til klubbens generelle medlemmer. Men det er fortsat vores 

holdning, at greenfee spillere aldrig må få fortrin for klubbens egne spillere! Tidsrummet 15.00 – 

16.30 bør ikke begrænses i lyset af vores arbejdsramte medlemmer. TH-medlemmer har visse 

goder i kraft af at være en del af en KiK – men vi lægger trods alt også 40.000 kr i præmiepenge hos 

klubben – og vi understøtter i høj grad salget i klubbens restaurant og cafe!! TH-bestyrelsen er igen 

i år blevet præsenteret for en række stramninger som mulige løsninger til at finde mere spilletid til 

klubbens øvrige medlemmer – og vi er indgået i en positiv dialog omkring det – og ligesom vi er 

kommet med vores svar og forslag. Overordnet betragtet oplever TH-bestyrelsen, at MGC i stigende 

grad forsøger at stramme op, hvor de kan stramme op. Og vi oplever i stigende grad, at den 

nuværende bestyrelse for MGC ikke ser lige så velvilligt på KiK som tidligere. Og den oplevelse deles 

af både Tirsdagspigerne og Seniorerne. Dette til trods for, at vi tilsammen udgør 1/3 af klubbens 

medlemmer – og at meget socialt liv i klubben netop er centreret omkring KiK ! 

- Der er stillet forslag om ændringer i den eksisterende rammeaftale for MGC og KiK 

- Der er stillet forslag om ændringer i procedurerne for afvikling af gunstarter 

 

      Disse forslag behandles på et møde i januar 2024, da MGC indkaldte til mødet i december med en helt  

      urimelig kort deadline. 

 

Diverse for TH:  

- Vores økonomi er fortsat sund – vi har i år har et overskud, selvom dette ikke var tilsigtet – og vi har 

derfor fortsat en solid kassebeholdning (28.00 kr.). Bestyrelsens holdning er, at vi ikke skal 

akkumulere overskud – og at kassebeholdningen godt kan tåle en nedbringelse over de kommende 

år.  

- Turneringsstart 2024 er forventeligt den 11. april. 

 

Hvad kan vi gøre bedre – og hvad har vi gjort i 2023:  

- Hulspilsturneringen kan fortsat strammes op. Der har også været forslag om en parturnering i 

hulspil.  

- Resultatformidlingen skal foreligge hurtigere i 2024. 

- Kr. Himmelfartsturen 2024 skal gøres mere attraktiv. 



- Vi blev bedt om at lave TH hjemmesiden mere brugervenlig. Det har vi ikke kunnet opfylde. Nils 

Victor er ankermand hos TH. Men TH oplever, at MGC’s hjemmeside fortsat er lidt “tung” at 
bevæge sig på – og at den fortsat er lidt ”tung” at lægge ting op på og redigere i.  

- Vi har fået lavet en ny, flot og prismæssigt konkurrencedygtig TH-trøje. Kun kr. 300,-. Ca 25 TH-

medlemmer har købt en trøje. 

 

 

 

Formandens afsluttende bemærkninger: Tak til alle medlemmer, tak til de frivillige, tillykke til vinderne. 

 

Og tak til MGC, tak til Hans for afvikling af drømmerunden, tak til Anders for afvikling hulspilsturneringen – 

tak til Jesper, som altid har styr på økonomi og præmierne – og særlig tak til Nils Victor for planlægning og 

afvikling af matcher samt Ryder Cup samt resultatopsamling og administration. 

 

 

 

14. december 2023 

Thomas Mohr Rasmussen, formand for Torsdagsherrerne  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bilag 1 
 

Forslag fra bestyrelsen for Torsdagsherrerne til den ordinære 

generalforsamling 14. december 2023 

 

1. Revision af de eksisterende vedtægter 

Baggrund 

De eksisterede vedtægter er fra 2016. Bestyrelsen vurderer, at der er en del punkter i vedtægterne, som 

enten trænger til at blive strammet op – eller trænger til en omformulering. Vi har desuden valgt at lægge 

en nummerering ind i vores forslag til nye vedtægter, således at de bliver mere oversigtlige – og dermed 

mere læsbare. 

Vi lægger op til ændringer i følgende afsnit i vedtægterne: 2.1, 4, 4.1, 4.2, 4.5, 6.1, 6.3.  

Bestyrelsen ønsker at fremlægge forslagene til ændringer i vedtægterne som ”et samlet forslag”. Skulle 

der alligevel være medlemmer på generalforsamlingen, som ønsker afstemning om hvert enkelt af 

ændringerne i afsnittede ovenfor, så vil en diskussion af hvert enkelt punkt finde sted – med en mulig 

efterfølgende afstemning. 

Forslag: Reviderede vedtægter som beskrevet i ”forslag til nye vedtægter 2023”. 

Vedhæftet vedtægterne fra 2016 og forslag til nye vedtægter 2023.  

 

2.  Afvikling af matcher i 2024 – herunder antal spillede huller  

Baggrund 
  

Det ligger bestyrelsen på sinde at tilgodese så mange af medlemmerne som muligt. Men vi kan i sagens 

natur ikke gøre alle 100 medlemmer tilfredse. Bestyrelsen føler også, at den har en pligt til at sørge for, at 

der er et naturligt flow af nye medlemmer ind i vores TH-klub. Ikke mindst af yngre medlemmer, som 

typisk er på arbejdsmarkedet. 

 

Derfor indførte bestyrelsen – på opfordring – i 2023 at spille henholdsvis 13 og 9 huller. Herved kunne alle 

de ”arbejdsramte” TH-medlemmer også nå at spille årets 4-5 sidste matcher – og samtidig passe deres 

arbejde. 

 

Det lykkedes. Men det skabte samtidig også utilfredshed med at spille afkortede matcher hos andre 

medlemmer. Som konsekvens heraf, har vi op til generalforsamlingen i år modtaget et par forslag til 

behandling på generalforsamlingen 14. december med ønske om at afskaffe afkortede matcher og vende 

tilbage til kun at spille matcher med 18 spillede huller.  

 

I lyset af det, har bestyrelsen på sit seneste bestyrelsesmøde diskuteret erfaringerne fra 2023 sæsonen 

samt de indkomne forslag. Derfor fremsætter en enig bestyrelse følgende forslag til behandling på 

generalforsamlingen til ikrafttræden i 2024 sæsonen:  

 

1. TH går helt bort fra at spille reducerede matcher. Til gengæld optimerer vi på en række andre 

punkter.  



 

2. Der er stadig 24 matcher i årets løb, men der er 15 tællende matcher i den gennemgående og 

drømmerunden. I den gennemgående tæller de 9 bedste af de 15 matcher. Det burde give alle - 

også de arbejdsramte medlemmer - bedre mulighed for at opnå at spille 9 tællende matcher. 

 

3. Der spilles – som noget nyt - TH i de 2 første uger af juli. Til gengæld slutter sæsonen den 12/9 

med (forventelig) afslutningsmatch lørdag den 21/9.  

 

Bestyrelsen ønsker at fremlægge forslagene til afvikling af matcher i 2024 som ”et samlet forslag”. Skulle 

der alligevel være medlemmer på generalforsamlingen, som ønsker afstemning om hvert enkelt af 

delforslagene, så vil en diskussion af hvert enkelt punkt finde sted – med en mulig efterfølgende 

afstemning. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bilag 2 
 

Forslag fra Torsdagsherre medlemmer til den ordinære generalforsamling 14. 

december 2023 

 

1. Forslag fra Jørgen Hvass, 79-1877  

 

1.1 Kontingent 

Jeg synes, at præmierne til vinderne er for høje. Det er ofte de samme personer, der får præmie i alle 3 

spilformer, og disse har også løbende fået månedlige præmier. 

Alt i alt kan det løbe op i flere tusinde kroner til enkelte personer, hvilket ikke kan være formålet for 

Torsdagsherrerne. 

Blandt andet derfor fremsættes følgende forslag med afsæt i nedsættelse af nogle af præmierne: 

Kontingent for deltagelse i Torsdagsherrerne: Kr. 300,-   

 

2. Forslag fra Thomas Østergaard, 79-520  

Baggrund 
  

Det har i det forløbne år været vanskeligt at samle nok deltagere til mange af de aktiviteter, som har været 

arrangeret i Torsdagsherre regi. 

  

Det være sig udflugten med bus, venskabsturneringerne med Aadalen og Lyngbygaard, 

venskabsturneringen med Kalø og vel egentlig også RyderCup, samt Gunstarter den 1. i måneden. 

Samt måske også Slagspilsturneringen? Er det så ikke over hele linjen? 

  

Man kan diskutere hvorfor? 

  

Det er sikkert et multiplum af mange ting, men faktum er vel, at alle aktiviteter er klassiske aktiviteter i 

Mollerup Torsdagsherre regi. Og de jo har været rimeligt attraktive i mange år, og har været populære 

nok som fundament for klubben. 

  

Men så må man se på om tiden har fået tingene til at ændre sig? 

  

Og det har de sikkert! 

  

Der er ingen tvivl om, at der er mange andre ting, som trækker i alle, også Torsdagsherrer. Udbuddet af 

aktiviteter i samfundet er vokset enormt. Man kan alt og alt kan lade sig gøre, alt går! Blæse og ha’ mel i 
munden! 

  

Men det stiller så større krav til bestyrelsen i Torsdagsherre klubben. Man skal udvikle og forbedre 

koncepterne. Og hvordan det? 

  



Ja, det er jo selvfølgelig bestyrelsens ansvar, man alle må jo gerne hjælpe til. 

  

Jeg vil derfor nævne nogle ting, som jeg synes man skal tage fat på: 

  

2.1 Alt drives af penge, alt som er rigtigt sjovt koster flere penge. Derfor synes jeg, at man skal overveje et 

koncept som sponsorer. Kalø Torsdagsherre har vel 25-30 sponsorer - hvad de gør for Torsdagsherrerne, 

ved jeg ikke, men mon der ikke er et pekuniært islæt? Pengene skal blandt andet gå til tilskud til Kristi 

Himmelfartsturen, bedre og mere varierede præmier og lign. 

 

2.2 Reklame for Torsdagsherreklubben. Vi skal simpelthen have flere medlemmer, så vi er flere, der 

bidrager til Torsdagsherreklubben, både pekuniært, men også med udvikling, ideer og hyggeligt samvær. 

Og de skal være yngre - vi er for mange gamle rævhuller, som man siger i Sønderjylland… 

  

2.3 Vi skal have bedre præmier! Jeg var så ubeskeden at vinde B-rækken og Drømmerunden. Og hvad fik 

jeg som præmie? Et stak papir. Da jeg i 10 år var formand for Torsdagsherrerne, gav vi så godt som 

altid ”rigtige præmier”. Der var også bedre præmier for nærmest hullet - som regel en flaske sprut efter 

eget valg fra gavebordet. Det er simpelthen kedeligt med papir - vi bruger sgu da heller ikke checks mere! 

Vi købte stort ind i Tyskland <=> bedre vin. 

  

2.4 Vi skal gøre kommunikationen mere spændende - det er kedeligt at få en mail i sort/ hvid med faktuel 

information - vi vil ha’ billeder og jokes, og spændende videoer. Vi er sgu da herrer! Og vi vil have Pushmail 

med resultater og stillinger i alle rækker automatisk, hver gang og lynhurtigt!! – ikke noget med at rode på 

hjemmesider og kontrollere igen og igen, om de er blevet opdateret. 

  

2.5 Vi skal have ret til at spille gunstarter på sædvanlig vis. Klubben skal respektere Torsdagsherrerne har 

ret til at eksistere - fuldt ud. Vi er en af de bærende kræfter i klubben – koster ingen penge som eliten og 

alle de andre eliteaktiviteter. Tværtom støtter vi restauranten og køber mad mv. der. Thumbs up for us! 

  

2.6 Vi skal have bedre mad. Om ikke andet køber vi sgu take away! 

   

2.7 Vi skal slå Aadalen og Lyngbygaard, og Kalø. Og hvem vi ellers skal spille imod .. 

  

2.8 Sidst men ikke mindst, vi skal ha’ medvind på alle huller! 

   

Da dette er et forslag, som skal bringes frem på generalforsamlingen, er det selvfølgeligt vigtigt, at det ikke 

kan afvises af bestyrelsen. Derfor er forslaget blot, at bestyrelsen skal arbejde for mindst at gennemføre 

et af de nævnte forslag (1-8). 

Jeg vil desuden bede om, at man overvejer at skifte formand til Anders Porse, i erkendelse af, at der skal 

blæse nye vinde eller fejes med andre koste eller hvad det nu hedder!  

 
 

 

 

 


